

## «Космос — это интересно!» — тематическая неделя в детском саду!

12 апреля в России отмечается один из самых важных праздников — День космонавтики. Этот день связан с первым полётом человека в космос, который состоялся 12 апреля 1961 года на корабле «Восток» под управлением Юрия Гагарина. Юрий Алексеевич стал первопроходцем в освоении космического пространства для всего человечества.



Как и любая значимая дата в календаре, День космонавтики в нашем детском саду отмечается различными мероприятиями. Очень важно, чтобы дети чувствовали гордость и уважение к своей стране, её культуре и осознавали свою причастность к жизни Родины.

В рамках тематической недели в группе были проведены занятия и беседы, направленные на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников. Эти занятия проходили через различные виды детской деятельности: чтение рассказов о космосе, планетах и космонавтах, а также через создание игр и творческих проектов, театрализацию.



